



横溪自然村苦于游客车辆过多 想出个收取道路占用费的主意

律师:未经行政许可就是乱收费

□记者 边城雨 通讯员 王喆

趁着周日到九龙湖风景区游玩的市民应先生,因为在横溪自然村被拦住收取“道路占用费”,感觉窝了一肚子气,于是拨打本报新闻热线87777777报料。“这样拦路收费合法吗?”应先生问。



村口立的收费告示。 记者 边城雨 摄

村口设了拦路收费设施

据应先生叙述,周日他车子在横溪自然村被村民拦住,要收取30元的道路占用费。对方出示不了任何手续,不交钱还不让通行。

昨天下午,记者冒着细雨来到了横溪村。该村位于九龙湖风景区内环湖公路旁边,大老远就看到村口有栏杆和收费亭等设施,旁边还有一个收费提示:车辆进入村内区域,收道路占用费30元/辆(除横溪自然村村

民以外的车辆)。

记者走了一圈,并没有看到收费的人。一名村民告诉记者,因为下雨,来的人少,所以没有人。如果遇到节假日或者车流量大的时候,会有人值班的。

一家农家乐的老板也证实了这种说法。对于收费行为,他颇有微词:“好多来游玩的人本来想进来吃个饭什么的,因为嫌收费高,就不来了。”

村里说这是“没有办法的办法”

横溪村收费有什么依据吗?记者采访了横溪自然村所属的行政村九龙湖村党总支一名负责人。

他告诉记者,收费是无奈之举。“随着人们生活水平的提高,周末和节假日城里的市民都想到九龙湖来呼吸一下新鲜空气,吃个农家菜爬个山什么的。我们算了一下,最多的时候一天有4700多辆,而九龙湖景区能提供的停车位大约有1000多个,多余的车都想停到村里边来。”

据他介绍,横溪自然村一共有60个停车位,包括把村里边的道路利用起来,最多能停80辆车。如果游客的

车子一拥而入,肯定要发生堵塞。“村里的老年人很多,如果生了病什么的,救护车也会被挡在村外。”

“最后,我们开了一个村民代表大会,决定对进村的外来车辆进行收费。收取的费用,全部用到管理上,包括给保安发工资和购买设施,村里并没有占用这笔钱。”这名负责人说,“岗亭里的保安都是本村人,走亲访友的市民可以报出村民的姓名,他们都会免费放行。我们只是希望更多的外来车主能够将车子停在村外,步行进村。这是‘不是办法的办法’,能给村民出行带来便利,同时保护村子的自然环境和减少安全隐患。”

游客可以举报或诉讼维权

“我们也没办法,周末和节假日,车子太多,拦都拦不住。”横溪自然村一名村民带着记者到村里走了一圈,说村道只有双向两个车道,周末和节假日一到,路边停满了游客的车辆,给他们的生活带来了诸多不便。

“车辆进出只有这一条路,人多的时候,我从山上挑笋下来,只有路中央能走。”村民王老伯告诉记者,横溪村农家乐带动了周边旅游和村民致富,但交通问题却让他们十分头疼,“本村人进出都不方便了。”

九龙湖风景区管委会负责人证实了村民的说法,她告诉记者,近两年,景区在不停想办法扩大停车位,但是根本跟不上游客车辆的增长。每到节假日和周末

因为来的车辆太多,公交车都无法调头,也让他们很是头疼。他们呼吁市民,前来九龙湖游玩选择绿色出行或者拼车,这样可以减少拥堵。

记者就此咨询了浙江正清和律师事务所律师谢银忠,他告诉记者,法律规定,收费都要经过许可,如果没有经过许可,收费就是违法行为。虽然外来游客车辆占了村道,村民的做法看似有一定的合理性,但道路属于公共设施,收费要经过行政许可,并依法照章纳税,否则就是乱收费。

谢律师说,游客觉得自己的合法权益受到了侵害,可以向相关部门举报,或通过诉讼的方式讨个说法。

欧诗漫OSM见证宁桓宇的发光历程 开启美白系列全国路演



如果可以是一颗珍珠,为什么要做一粒沙子?欧诗漫相信,每个女人经过精心养护都能成为独一无二的珍珠。不久前,欧诗漫宣布了Anlababy成为发光女神的代言人,带着“女人就该发光”的理念,鼓励更多女性由内而外的让自己散发光彩。为了帮助更多女生实现发光梦想,欧诗漫打造了一场以“发光这一刻”为主题的全国大型产品促销路演活动,将持续整个中秋—国庆节假期;走遍宁波、烟台、郑州、上海、西安和合肥六大城市。

国庆宁波 开启发光时刻

欧诗漫“发光这一刻”宁波站选在了宁波天一酷购举行,为了回馈广大消费

者,届时将有持续5天,自10月1日到10月5日的大力度买赠优惠活动,更有豪礼相送,让消费者与欧诗漫一起发光。

更令人意外的是,在10月3日当天,下午2点到4点,知名艺人宁桓宇将会到现场与大家见面,除了会带来光芒四射的精彩演出以外,他还会从男生的角度,与大家分享自己独特的护肤心得。自2013年《快乐男声》出道以来,一直以认真而执着的态度,坚持自己的音乐梦想。即使一路走来也有过迷茫,有过艰辛,可是最后还能在舞台上闪亮,他的心路历程是什么呢?在现场,他将和大家讲述自己的发光之路。现场幸运的消费者更能获得与宁桓宇合照的机会,在那一刻,与偶像一起发光吧。

三大技术 改变珍珠护肤

到底是什么能让肌肤发光呢?欧诗漫美肤研究中心历经四十余年的探索证实,发现珍珠中富含十余种氨基酸、二十余种微量元素,丰富的有机钙、胜肽、珍珠蛋白等美容成分,珍珠的天然活性是任何人工合成物都无法比拟的。当其进入肌肤后,将会主动释放活性物质,激活人体细胞自我修复与更新,促进肌肤对营养成分的全面吸收。

当然,如果仅仅是珍珠,是无法被肌肤百分百吸收的。欧诗漫经多年研究,独立研发出三大核心技术:珍珠多肽提纯技术、亚微米粉体技术珍珠与护肤品复配技术。不仅克服了珍珠美肤活性难题,更解决了珍珠吸收的难题,欧诗漫将其细化到人体毛孔大小的1/100,使其更易深入肌肤底层,成倍释放美肤活性,促使肌肤由内而外自然蜕变,获得珍珠般的璀璨光彩。

白到有色 追求质感肌肤

然而现代女性对于白润光泽肌肤的要求,已经不仅仅停留在“只要白”。发光女神Anlababy说“没有光,再白也没用”。让肌肤白到有光的秘密武器,结合了珍珠特性与科学技术的欧诗漫珍珠白精萃美白原液出现了。其中,每一滴蕴含亿万珍珠多肽的珍珠精华,层层渗透,不仅让肌肤全面吸收,更有抑制黑色素生成的能力,令肌肤通透白净。多方面调理肤质,养出肌肤珍珠般白润,珍珠般光泽。

想要何时何地都散发珍珠光芒,成为目光的聚焦点,欧诗漫“发光这一刻”的全国大型产品促销路演活动,为你准备好了女神的发光武器,我们在这等你,一起发光吧!